

25 травня в Київському національному лінгвістичному університеті відбувся Всеукраїнський форум лідерів органів студентського самоврядування «Вимоги студентів — реальність?». Свого часу і я була активісткою ОСС (органів студентського самоврядування), поки не переконалася, що ці органи часто існують формально, виконують указівки верхівки.

Про Всеукраїнський форум я вперше почула минулого тижня, майже одночасно в інтернеті з'явилася також інформація про проведення масових демонстрацій, спрямованих проти ухвалення нової редакції закону «Про вищу освіту», розробленої Міністерством освіти і науки, молоді та спорту.

Перед початком форуму до мене звернувся голова студентської ради університету зі «скромним» проханням: мовляв, не став на форумі компрометуючих запитань! Я вирішила діяти згідно обставин і при нагоді все ж висловити коротке і цілком логічне запитання: «Чи підтримають лідери ОСС мітингувальників о 14.00?». Коли ж я почула виступи учасників форуму, то ладна була провалитися крізь землю! З трибуни звучали примітивні заклики на кшталт: «Ми не дикуни, щоб іти та скакати на тих мітингах! З владою потрібно домовлятися у випрасуваних комірцях!».

Тим часом у виступах, крім од та дифіраμβів, звучали і жахливі «пророцтва». Ось, наприклад, репліка: «Сьогодні ми — студентське самоврядування, а завтра будемо творити державну політику». Приблизно в такому дусі проходив весь двогодинний форум. Наприкінці ж — кульмінація! Прозвучало оголошення, що розпочинається голосування за прийняття химерної резолюції форуму. В залі бадьоро піднімаються руки, чути полегшене зітхання і вдячні вигуки лідерів, які явно знудьгувалися від одноманітних промов: «Наконець-то!». Можна було б зовсім зневірившись у представниках «всього студентства», якби не голова студради Кіровоградського педуніверситету. Студент, не приховуючи обурення голосуванням, сказав, що ОСС аж ніяк не представляє студентство! Зал заплодував! Після цих слів, певно, у декого таки прокинулися совість та сміливість.

Аліса Король, <http://www.day.kiev.ua/210516>